

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

Новосибирск

от

Газета №

Артисты новосибирского балета выехали на гастроли в Китай

Вчера общественность Новосибирска проводила в длительную гастрольную поездку по Китайской Народной Республике балетную труппу Новосибирского театра оперы и балета.

В аэропорту собрались представители партийных, советских и общественных организаций города. Пожелать артистам счастливого пути и успехов на

гастролях приехали и зрители. Отъезжающим были преподнесены цветы.

Самолет «ТУ-104», приняв на борт семьдесят артистов балета, взял курс на Пекин. Это была последняя группа гастрольного коллектива. Остальные участники труппы выехали ранее.

Гастроли новосибирского балета в Китае продлятся около трех месяцев.